Burgerentscheid - 19.09.2010

Sind Sie dafir, dass das Rathaus erhalten und im Eigentum der Stadt bleibt?

Wahl- Wahlbe-
bezirk  recnige  wahler ungiilig gulig | Ja Nein
- ST ST ST ST ST % ST %
010 1241 287 0 287 159 55,40% 128 44,60%
01B 0 150 0 150 75 50,00% 75 50,00%
020 1479 460 0 460 309 67,17% 151 32,83%
02B 0 235 0 235 133 56,60% 102 43,40%
030 1207 375 0 375 273 72,80% 102 27,20%
03B 0 160 0 160 102 63,75% 58 36,25%
040 1109 386 1 385 271 70,39% 114 29,61%
04B 0 150 0 150 110 73,33% 40 26,67%
050 1476 514 3 511 352 68,88% 159 31,12%
05B 0 324 2 322 184 57,14% 138 42.86%
061 653 224 2 222 144 64,86% 78 35,14%
062 753 189 0 189 147 77,78% 42 22.22%
06B 0 204 0 204 134 65,69% 70 34,31%
070 1424 425 0 425 301 70,82% 124 29,18%
07B 0 313 0 313 193 61,66% 120 38,34%
080 1370 428 0 428 339 79,21% 89 20,79%
08B 0 274 0 274 189 68,98% 85 31,02%
090 1650 477 1 476 333 69,96% 143 30,04%
09B 0 247 0 247 159 64,37% 88 35,63%
100 1619 556 0 556 412 74,10% 144 25,90%
10B 0 244 0 244 156 63,93% 88 36,07%
110 1328 352 0 352 257 73,01% 95 26,99%
11B 0 211 0 211 160 75,83% 51 24,17%
120 1502 557 0 557 434 77,92% 123 22,08%
12B 0 288 0 288 201 69,79% 87 30,21%
130 1563 583 1 582 385 66,15% 197 33,85%
13B 0 275 0 275 157 57,09% 118 42,91%
140 1589 508 0 508 341 67,13% 167 32,87%
14B 0 286 1 285 170 59,65% 115 40,35%
150 1666 556 0 556 373 67,09% 183 32,91%
15B 0 318 0 318 180 56,60% 138 43,40%
160 1305 339 0 339 227 66,96% 112 33,04%
16B 0 130 1 129 71 55,04% 58 44,96%
170 1187 361 0 361 241 66,76% 120 33,24%
17B 0 138 0 138 70 50,72% 68 49,28%
180 1261 289 0 289 215 74,39% 74 25,61%
18B 0 129 0 129 77 59,69% 52 40,31%
190 1526 517 0 517 342 66,15% 175 33,85%
19B 0 236 1 235 146 62,13% 89 37,87%
200 1369 454 0 454 321 70,70% 133 29,30%
20B 0 232 0 232 141 60,78% 91 39,22%
210 1681 470 0 470 338 71,91% 132 28,09%
21B 0 199 1 198 116 58,59% 82 41,41%
221 234 85 0 85 56 65,88% 29 34,12%
222 1192 406 0 406 282 69,46% 124 30,54%
22B 0 207 0 207 129 62,32% 78 37,68%
Gesamt |31384| 14748 14 | 14734 9905 67,23% 4829 | 32,77%




